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KLASA  IV
Zadanie 1. (3 pkt.) 

Książka w oprawie kosztuje 25 zł, przy czym książka jest o 21 zł droższa niż oprawa. 
Ile kosztuje oprawa?

Zadanie 2. (4 pkt.) 

Obwód jednego prostokąta jest równy 56 cm. Jeden bok tego prostokąta jest trzy razy taki jak bok drugi. Jakie jest pole tego prostokąta?
Zadanie 3. (3 pkt.) 

Ojciec Zbyszka dojeżdża do pracy samochodem. Codziennie przebywa łącznie w obie strony 50 km. Litr benzyny kosztuje 3 zł, a samochód spala 5 litrów benzyny na 100 km. 
W miesiącu są 22 dni robocze. Ile kosztują dojazdy do pracy w ciągu miesiąca?

Zadanie 4. (4 pkt.) 
Turysta w czasie 3 godzin przeszedł 12 km. Ile kilometrów przejechałby rowerzysta, gdyby jechał 2 razy dłużej niż szedł turysta i w czasie każdej godziny przejechałby o 11 km więcej niż przebywa turysta?
KLASA  V

Zadanie 1 (3 pkt.) 

Obwód trójkąta jest równy 22 cm. Jeden bok trójkąta jest o 2 cm dłuższy od jego podstawy, a drugi jest 2 razy dłuższy od podstawy. Oblicz długości boków tego trójkąta.

Zadanie 2. (5 pkt.) 
W trzech naczyniach było 10,5 litra mleka. Jeżeli z drugiego naczynia przelejemy do pierwszego 0,7 litra mleka, a do trzeciego 0,5 litra mleka, to we wszystkich trzech naczyniach będzie taka sama ilość mleka. Ile mleka było na początkowo w każdym naczyniu?

Zadanie 3. (4 pkt.) 

Pies goni lisa z prędkością 8 
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, a lis ucieka z prędkością 6 
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. W momencie rozpoczęcia pogoni odległość między nimi wynosi 360 m. Lis do nory ma 1 km. Czy lis zdąży uciec?
Zadanie 4. (3 pkt.) 
Znajdź liczbę dwucyfrową, w której różnica cyfry dziesiątek i cyfry jedności wynosi 6, a cyfra jedności stanowi 
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 cyfry dziesiątek.
KLASA  VI

Zadanie 1. (5 pkt.) 

Andrzej, Grzegorz i Krzysztof mają razem 36 lat. Wiek Grzegorza stanowi 75% wieku Andrzeja, a Krzysztof ma o 6 lat mniej niż Andrzej i Grzegorz razem. Ile lat ma każdy 
z chłopców?

Zadanie 2. (3 pkt.) 

Koparka mechaniczna przenosi jednorazowo 0,5m3 ziemi. Ile łyżek nabierze koparka, aby wykopać wykop w kształcie prostopadłościanu o wymiarach 8 m długości, 2,5 m szerokości oraz 35 dm głębokości?

Zadanie 3. (4 pkt.) 

Pewną odległość pociąg przebywa w ciągu 4h. Drugi pociąg, którego prędkość jest o 14 
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 większa, przebywa tę samą odległość w czasie 3h. Jakie są prędkości tych pociągów?

Zadanie 4. (6 pkt.) 
Jaki kąt tworzą wskazówki zegara o godzinie 1600, a jaki o 1612?
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